

Zápis č.4 ze zasedání Kontrolního výboru OZ Zahořany konaného ve dne 29. listopadu 2023

Přítomni: p. Jiří Šichtař, předseda KV
p. Tomáš Cmíral, člen KV
p. Matěj Barla, člen KV
pí. Pavlína Kadlecová, asistentka obce

Program:

1. kontrola nesplněných usnesení z předchozího zasedání kontrolního výboru
2. kontrola plnění usnesení z veřejného jednání ZO Zahořany č. 9, č. 10 a č. 11 z roku 2023.

1/ **Kontrola nesplněných usnesení zastupitelstva obce z předchozího zasedání KOV**

Z minulého kontrolního období byly usnesení č. 9/2/2023, 3/4/2023, 8/5/2023, 1/6/2023 a 1/7/2023 nesplněné nebo stále v jednání.

Bod č. 9/2/2023) Diskuse nad zamezením volně pobíhajících psů při vnitřních i venkovních akcích obce.

Předsedající seznámil zastupitelstvo obce s návrhy na řešení situace volně pobíhajících psů při vnitřních a venkovních akcích obce.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce navrhuje následující opatření:

1. *V okolním prostoru obecního úřadu je zakázáno volné pobíhání psů*
2. *Pro psa pana hostinského bude vytvořen kotec s přístřeškem, tak aby byla zajištěna bezpečnost*
3. *Mimo obecní akce v sále bude prostor hospody označen „Pozor pes“, tak aby příchozí byly informovány o přítomnosti psa v prostoru.*
4. *V průběhu obecních akcí nebude prostoru restaurace a sálu volně pobíhat žádný pes*

Usnesení č. 9/2/2023 nebylo splněno v plné míře.

Bod 1 – nesplněno, Bod 2 – nesplněno, Bod 3 – splněno, Bod 4 – nesplněno

Bod č. 3/4/2023) Výměna střešní krytiny a instalace střešních oken v domě č.p.28 v k.ú. Zahořany u Mníšku pod Brdy.

Předsedající seznámil zastupitelstvo s žádostí pana Karla Pisingera o souhlas se záměrem výměny střešní krytiny, instalaci střešních oken a výměnu okna ve štítě u rodinného domu č.p. 28 v k.ú. Zahořany u Mníšku pod Brdy.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zahořany se seznámilo s žádostí pana Karla Pisingera na výměnu střešní krytiny, instalaci střešních oken a výměnu okna ve štítě u rodinného domu č.p. 28 v

k.ú. Zahořany u Mníšku pod Brdy a žádáme o předložení stavební projektové dokumentace k posouzení záměru.

Usnesení č. 3/4/2023 je SPLNĚNO.

Bod č. 8/5/2023) Projednání návrhů na řešení omezení rychlosti v obci.

Předsedající seznámil zastupitelstvo obce s častými podněty občanů z důvodu nedodržování bezpečné rychlosti v obci, obytných zónách a v místech s omezenou rychlostí.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce se seznámilo s návrhy na řešení dodržování bezpečné rychlosti v obci a navrhuje následující opatření:

- 1. realizace a umístění reflexní značky s omezenou rychlostí a pozor děti*
- 2. pořízení radaru – radarové měření rychlosti*
- 3. měření rychlosti v obci městskou policií*

U každé z variant bude prověřena finanční náročnost projektu a následně dojde k realizaci jednotlivých vybraných návrhů.

Usnesení č. 8/5/2023 nebylo splněno v plné míře.

Reflexní značka s omezenou rychlostí umístěna byla, avšak chybí značka s omezenou rychlostí a textem pozor děti.

Bod č. 1/6/2023) Návrh veřejnoprávní smlouvy mezi Městem Mníšek pod Brdy a obcí Zahořany. Předsedající seznámil zastupitelstvo obce s návrhem veřejnoprávní smlouvy o výkonu činnosti Městské policie Mníšek pod Brdy mezi Městem Mníšek pod Brdy a obcí Zahořany.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce se seznámilo s návrhem veřejnoprávní smlouvy o výkonu činnosti Městské policie Mníšek pod Brdy mezi Městem Mníšek pod Brdy a obcí Zahořany, souhlasí s jejím zněním a deleguje pana starostu k podpisu a předání na projednání požadavku obce Zahořany na obecní úřad Mníšek pod Brdy.

Usnesení č. 1/6/2023 je SPLNĚNO.

Bod č. 1/7/2023) Návrh OZV č.1/2023, ke stanovení pravidel pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci.

Předsedající seznámil zastupitelstvo obce s návrhem znění obecně závazné vyhlášky obce Zahořany č.1/2023 upravující pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství obce.

Hlavním cílem návrhu na přijetí OZV č.1/2023 je zajištění bezpečnosti občanů v zastavěné oblasti obce a stanovení pravidel odpovědnosti majitelů psů na území obce Zahořany.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce se seznámilo s návrhem obecně závazné vyhlášky č.1/2023 „o stanovení pravidel pohybu psů na veřejném prostranství v obci“ a dohodlo se posunout její přijetí v návaznosti na rozhodnutí rady města Mníšek pod Brdy o spolupráci s Městskou policií.

Usnesení č. 1/7/2023 je stále v jednání.

2.) Kontrola usnesení zastupitelstva obce Zahořany v roce 2023.

Bod č. 1/9/2023) Pravomoc starosty obce k provádění RO, návrh "Směrnice č. 1 2023".
Předsedající seznámil zastupitelstvo obce s návrhem na směrnici č.1/2023, která by definovala pravomoci starosty obce ve vztahu ke schvalování rozpočtových opatření v průběhu roku.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce se seznámilo s návrhem Směrnice č.1/2023, která definuje pravomoci starosty obce ve vztahu ke schvalování rozpočtových opatření v průběhu roku, souhlasí s ním a schvaluje postup schvalování RO dle Směrnice č.1/2023 s platností od 16.10.2023.

Usnesení č. 1/9/2023 bylo SPLNĚNO.

Bod č. 2/9/2023) Návrh plánu investic do vodohospodářského infrastrukturního majetku obce Zahořany, verze září 2023

Předsedající seznámil zastupitelstvo obce s návrhem plánu investic do vodohospodářského infrastrukturního majetku obce Zahořany předloženém provozovatelem VAK Beroun a.s., verze září 2023.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zahořany se seznámilo s návrhem plánu investic do vodohospodářského infrastrukturního majetku obce Zahořany předloženém provozovatelem VAK Beroun a.s.

Po posouzení navrhovaných investic do vodohospodářského infrastrukturního majetku obce Zahořany souhlasí s následujícími investicemi na rok 2024.

Vodovod :

- 1. Investice do výměny 27ks fakturačních vodoměrů ve výši 20.250,- bez DPH (24.503,- s DPH)*

Kanalizace :

- 1. Investice do výměny hydrostatické sondy výměnou za dosavadní plováky ve výši 30.000,- Kč bez DPH (36.300,- Kč s DPH)*
- 2. Investice do výměny aeračních elementů provzdušňovacího systému ve výši 100.000,- Kč bez DPH (121.000,- Kč s DPH)*

Usnesení č. 2/9/2023 bylo SPLNĚNO.

Bod č. 3/9/2023) Žádost o podporu o dotaci běžeckých závodů „ Zahořanská 10“.

Předsedající seznámil zastupitelstvo obce s žádostí pana Davida Horyny na podporu a dotaci běžeckých závodů „ Zahořanská 10“ ve výši 15.000,- Kč, která se bude konat **26.5.2024**.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zahořany se seznámilo s žádostí pana Horyna a souhlasí s :

- 1. konáním akce dne 26.5.2024 na katastru a pozemcích obce Zahořany*
- 2. materiální podporou akce ve formě zapůjčení mobiliáře v majetku obce, laviček, stolů, el. přípojky, zvukové aparatury, propagace na stránkách obce, sociálních sítích a v Zahořanských listech apod.*
- 3. finanční podporou akce z rozpočtu obce ve výši 15.000,- Kč (časomíra, dětské závody, medaile a poháry, občerstvení pro závodníky)*

Usnesení č. 3/9/2023 bylo SPLNĚNO.

Bod č. 4/9/2023) Žádost o podporu a dotaci velké ceny Zahořan " PADDLE FEST 2024"

Předsedající seznámil zastupitelstvo obce s žádostí p. Milana Suchana z VSM Production, s.r.o. a záměrem uspořádání akce „Velká cena Zahořan v paddleboardingu — ZAHOŘANY PADDLE FEST“ dne 15. června 2024.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zahořany souhlasí s vyhověním žádosti v plném rozsahu, konkrétně:

1. s možností konání akce dne 15. června 2024 na katastru a pozemcích obce Zahořany,
2. s požadovanou materiální podporou ze strany obce (bezplatný pronájem pozemků a mobiliáře v majetku obce, lavičky, stoly, přípojka el. energie, zapůjčení zvukové aparatury, propagace na stránkách obce, propagace v Zahořanských listech, zajištění mobilních WC, odpadové nádoby),
3. s finanční podporou z rozpočtu obce ve výši 15.000,- CZK (materiální a technické zajištění paddleboardy, příslušenství, bójky, propagace, odborný dohled, instruktoři).

Usnesení č. 4/9/2023 bylo SPLNĚNO.

Bod č. 7/9/2023) Návrh na zakoupení Defibrilátoru.

Předsedající předal slovo místostarostovi panu Petrovi Kučerovi, který seznámil zastupitelstvo obce s možností pořízení defibrilátoru pro obecní úřad, vytvoření bodu záchrany a zařazení obce do celostátní databáze přístupných AED.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zahořany se seznámilo s cenovou nabídkou na pořízení defibrilátoru pro obecní úřad, vytvoření bodu záchrany a zařazení obce do celostátní databáze přístupných AED. Rozhodnutí o pořízení defibrilátoru AED defibrilátor Heartline v hodnotě 35.000,- Kč posouvá do doby, než bude možné využít vhodný dotační titul.

Usnesení č. 7/9/2023 bylo SPLNĚNO.

Bod č. 8/9/2023) Návrh na Veřejnoprávní smlouvu o zajišťování výkonu úkolů městské policie.

Předsedající předal seznámil zastupitelstvo obce s odsouhlaseným zněním veřejnoprávní smlouvy o zajišťování výkonu úkolů městské policie s městem Mníšek pod Brdy.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zahořany se seznámilo se zněním veřejnoprávní smlouvy s Městem Mníšek pod Brdy o zajišťování výkonu úkonů městské policie v rozsahu činnosti městské policie na území obce Zahořany pro jednu dvoučlennou hlídku v maximální výši 4 hodiny za měsíc, tedy 8 hodin celkem za oba strážníky. Za rozsah sjednávají smluvní strany paušální úhradu ve výši 3.200 Kč (slovy třítisícdevět korun) měsíčně. V případě činnosti nad rámec smlouveného časového rámce sjednávají smluvní strany cenu činnosti 500 Kč (slovy: pět set korun českých) za každou i započatou hodinu.

Sjednávané úkony Městské policie:

- bude na území Obce Zahořany vykonávat odchyt toulavých psů a jejich transport do příslušného zařízení (útulku) ve smyslu ust. § 42 zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů (veterinární zákon), ve znění pozdějších předpisů.
- zajištění součinnosti při dodržování pravidel pohybu psů po veřejném prostranství v obci
- se podílí v rozsahu stanoveném tímto nebo zvláštním zákonem na dohledu bezpečnosti a plynulosti provozu na pozemních komunikacích.

Zastupitelstvo obce souhlasí s návrhem Veřejnoprávní smlouvy v předloženém znění a rozsahu a deleguje pana starostu k jejímu podpisu.

Usnesení č. 8/9/2023 bylo SPLNĚNO.

Bod č. 9/9/2023) Možnosti využívání prostor kolem obecního úřadu, Zahořany č.p.58..

Předsedající předal slovo členovi zastupitelstva obce panu Jiřímu Šichtařovi, který přednesl návrhy na využití prostor kolem obecního úřadu na adrese Zahořany 58 a vyzval členy ZO k debatě.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zahořany navrhuje následující úpravy na využití vnějších i vnitřních prostor obecního úřadu a pozemku:

- 1. Zprůchodnit cestu za obecním úřadem směrem na cestu k Václavovi**
- 2. Revize provozního řádu hřiště u obecního úřadu**
- 3. Dojde k přípravě návrhů na využití stávajících prostor a pozemku**
- 4. Dojde k úklidu dřeva na sálu, uvolnění pódia a přístupu na zadní schodiště**

Usnesení č. 9/9/2023 nebylo splněno v plné míře.

Bod 1 – splněno, Bod 2 – není splněno, Bod 3 – stále v jednání, Bod – 4 – hotovo

Bod č. 10/9/2023) Návrh dodatku č.1 ke Smlouvě o dílo č.1/2023 se společností Stavby Šíd s.r.o.

Předsedající seznámil zastupitelstvo obce s nutností uzavření Dodatku č.1 ke smlouvě o Dílo č.1/2023 se stavební společností Stavby Šíd s.r.o.. V návrhu dodatku č.1 nedochází ke změně konečné ceny díla a ani závazných bodu smlouvy o dílo č.1/2023 na realizaci projektu „Zahořany chodník a zastávka u sil. III/11627“, ale dochází k rozdělení celkové ceny díla na uznatelné a neuznatelné náklady na základě požadavku poskytovatele dotace – Státního fondu dopravní infrastruktury.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zahořany se seznámilo s návrhem na uzavření Dodatku č.1 ke Smlouvě o dílo č.1/2023 se společností Stavby Šíd s.r.o., kde dochází k rozdělení celkové ceny díla na uznatelné a neuznatelné náklady na základě požadavku poskytovatele dotace – Státního fondu dopravní infrastruktury. Zastupitelstvo obce souhlasí s dodatkem v plném rozsahu a deleguje pana starostu k jeho podpisu.

Usnesení č. 10/9/2023 bylo SPLNĚNO.

Bod č.1/10/2023) Návrh dodatku č.1827/B/5217510494/2023/1 KE SMLOUVĚ O POSKYTNUTÍ FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ z ROZPOČTU SFDI

Předsedající seznámil zastupitelstvo obce s návrhem dodatku č.1827/B/5217510494/2023/1 ke smlouvě o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2023. V návrhu dodatku ke smlouvě nedochází ke změně výše přiznaného dotačního titulu ve výši **790.227,- Kč** na realizaci projektu „Zahořany chodník a zastávka u sil. III/11627“, ale dochází k rozdělení celkové ceny díla na uznatelné a neuznatelné náklady a ke změně informativního výpočtu nákladů a podílů na financování akce dle přílohy č.1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zahořany se seznámilo s dodatkem č.1827/B/5217510494/2023/1 ke smlouvě o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2023 ve výši 790.227,- Kč, souhlasí s ním v plném rozsahu a deleguje pana starostu k jeho podpisu.

Usnesení č. 1/10/2023 bylo SPLNĚNO.

Bod č. 1/11/2023) Dotace z fondu Středočeského kraje: Středočeský Fond obnovy venkova-program 2021-2024

Předsedající seznámil zastupitelstvo obce se stavem žádosti FRV/VEI/052413/2023 o vyplacení dotace z fondu : Středočeský Fond obnovy venkova - program 2021-2024 - Veřejná infrastruktura ve výši 115 443 Kč. Žádost bude předložena ke schválení na jednání ZK dne 27.11.2023. Předsedající požádal ZO o schválení přijetí dotace a souhlas s uzavření smlouvy

v aplikaci pro žádosti o dotace. Po schválení smlouvy na jednání ZK dne 27.11. 2023 bude smlouva vyhotovena a po oboustranném podpisu dojde k proplacení dotace.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce se seznámilo se stavem žádosti FRV/VEI/052413/2023 o vyplacení dotace z fondu : Středočeský Fond obnovy venkova - program 2021-2024 - Veřejná infrastruktura ve výši 115 443 Kč. Po schválení smlouvy na jednání ZK dne 27.11. 2023 zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace, vydává souhlasné stanovisko s uzavřením smlouvy, v aplikaci přípravy smlouvy a deleguje pana starostu k podpisu smlouvy na čerpání dotace.

Usnesení č. 1/11/2023 bylo SPLNĚNO.

Bod č. 2/11/2023) Žádost o připojení k vodovodní a kanalizační síti pro RD p.č.123 v k.ú. Zahořany u Mníšku pod Brdy.

Předsedající seznámil zastupitelstvo obce s žádostí pana Ing. Eduard Galka, Rymáňská 1064 252 10 Mníšek pod Brdy o souhlas obce k připojení k vodovodní a kanalizační síti pro RD Zahořany 39, parcela č.123 v k.ú.Zahořany u Mníšku pod Brdy.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zahořany se seznámilo s žádostí pana Ing. Eduard Galka, Rymáňská 1064

252 10 Mníšek pod Brdy o připojení k vodovodní a kanalizační síti pro RD Zahořany 39, parcela č.123 v k.ú. Zahořany u Mníšku pod Brdy a souhlasí s napojením objektu dle přiložené dokumentace.

Usnesení č. 2/11/2023 bylo SPLNĚNO.

Usnesení kontrolního výboru

Kontrolou jednotlivých bodů z Usnesení ze zasedání ZO Zahořany na veřejných zasedáních zjistil Kontrolní výbor tyto skutečnosti:

1. Dvanáct usnesení bylo splněno, tři nebyla splněna v plné míře a jedno je stále v jednání.
2. Nesplněná usnesení v plné míře a usnesení v jednání jsou v zápisu označena — důvodem jejich nesplnění je, že dosud trvají.
3. Kontrolní výbor navrhuje nesplněné body usnesení, které dosud trvají, sledovat a předložit zastupitelstvu po jejich splnění.

Termín: úkoly, které trvají, budou po splnění předloženy zastupitelstvu obce.

Termín dalšího zasedání kontrolního výboru je stanoven na ÚNOR 2024.

Zápis vyhotovil: Jiří Šichtař

V Zahořanech dne 4. prosince 2023

Jiří Šichtař
předseda KV

Tomáš Cmíral
člen KV

Matěj Barla
člen KV

.....

.....

.....